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Activer le double facteur d'authentification sur
votre site web.

1 Connectez vous à la console d'administration httpss://votresite.ch/wp-admin

2 Entrez votre identifiant et mot de passe
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3 Dans la fenêtre pop-up qui s'ouvre cliquez sur "Poursuivre"

4 Cliquez sur petite flèche bleu à coté de "Application mobile"
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5 Sélectionnez votre système d'exploitation de votre téléphone. Android ou IOS
(Iphone)

Tip! Téléchargez l'application "Authy" sur Iphone ou Google Authenticator sur
Anndroid
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6 Cliquez générer un code secret

7 Scannez avec votre téléphone (en employant authy ou google authenticator) le qr
code qui s'affiche.
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8 Click "Poursuivre"

9 Entrez le code d'authentification généré par votre application mobile. Code à 6
chiffre
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Votre code change chaque 30 sec. Vous ne pouvez donc pas l'apprendre par cœur
et avez besoin de votre téléphone.

10 Cliquez sur vérifier
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11 Cliquez sur activer à coté de "E-mail*

12 Cliquez sur la flèche bleu à coté de codes de secours
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13 Téléchargez ou Ecrivez à quelques part vos codes de secours.

Les codes ne sont pas régénérables ne les perdez pas. Chaque code est utilisable
uniquement une seule fois.
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14 Une fois vos codes sauvegardé cliquez sur poursuive (par pitié perdez pas ces
codes merci)

Si vous avez perdu votre téléphone + Votre e-mail + vos codes de secours appelez
moi pour que je relance le système.
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15 Cliquez sur poursivre

16 Cliquez sur terminé
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Tip! Vous aurez besoin de votre téléphone à chaque connexion. En plus de
l'identifiant et de votre mot de passe vous devrez entrer votre codes à 6 chiffres à
chaque connexion.


